Vraag- Paragraaf of referentie Vraag; Perceel 1, 2of Beide [Antwoord Eindhoven ATTport (EANV)
nummer
inschriingsleidraad 1.4 Perceel 1. g in paragraaf 1.4 correct fteen hardware, software,
systemen lengineering, De b
. EANV hebben. O reeft ten
et actief
toezicht op g, en het tidig melden 122.1 voor a

2 inschiingsleidraad 1.5 Beide: Configuratie-, [Onder van binnen het systeem (inzien, muteren,
aan de software moeten et beheer et trails en rapportages, het
door an rechten (inzage, correctie, De
uitgevoerd, ondersteund door ) beschijft g is ververker.
adequate APl-toegang; Vraag: AVG-eisen, inclusief
verstaat EA onder ‘beheerwerkzaamheden vanuit AVG- Jadequate princip
oogpunt?

g 3 VGr het 1 Inschiing te vorden verricht, de uiterijk 15 mei dient te worden igediend.
uitbrengen van de (eerste) Inschrijving. Vraag: Graag
toelichting, r jkt sprake te zijn van een eerste inschrijing en
een finale inschriving? In de planning b 2.3 alleen 15 mei als
datum genoemd voor een inschrijing? Zle ook Hoofdstuk 3
waarin sprake is van 6. Beoordeling Inschrijving en 7.

Becordeling Finale Inschrijving (optioneel) en controles.

g Inschringsieidraad 2.3 Beide: zie paragraaf 2.3 1 van de Vraag: [Dit s foutief en dient as volgt E

5 Inschringsieidraad 2.6.2 cide: B UEA" I do wager U Wercell " Vraag Welk —[Tendemed nderdaad, Mercal at veresrdvermeld als voigt Tnde
platform dienen wij te gebruiken? TenderNed of Mercell? \vragenistin betreft, voor welke

nhoeu daadwerkelijc
g Inschringsieidraad 5.1 Beide: Bankgarantie voor de eerste 5 jaar, f s Gitinciusier in paragraafﬁ 1 (@ EUR 1500.000
h )y tot 0 AT SATen UATolcid cn (o) EUR 50000 1 efeveapeverng et
Overeenkomst 2t dus mee met van de incusief|

7 a g binnen 10 Zie daanvoor G “Checkist n de B ndeze
kalenderdagen na een daartoe strekkend gep: , Inlichtingen 1, staat bij
verzoek te kunnen indienen . Vraag: g betreft,

niet bijinschrijving
(geeft aan dat de certficeringen de minimumeisen vormen)
Imaar wel een verklaring dat gegadigde hierover beschikt?

g inschiingsleidraad 6.3 Beide: Inschriver G Zie paragraaf 2.10.7: Door het nschrijving verkiaart Inschiijver metde
concept Wachtkamerovereenkomst Vraag: moet dit worden i
verkiaard en 20 ja, waar? [worden geacht et te zjn gedaan en zullen niet voor

lgunning in aanmerking komen.
Zie tevens Bijlage Q.1 die Inschijver dient. akkoord TPVE deel 2
(Bijlage E) en TPVE deel 3 Bijlage F)
g Inschriingsieidraad 6.4 Perceel L Inschriver gaat onvoorwaardeljk akkoord met de | Zie paragraaf 2.10.7: Door het ing metde
concept Codrdinatieovereenkomst Vraag: moet dit worden i
verkiaard en z0 ja, waar \worden geacht i te zjn gedaan en zullen niet voor
lgunning in aanmerking komen.
Zie tevens Billage Q.1 die Inschijver dient akkoord TPVE deel 2
(Bijlage E) en TPVE deel 3 Bijage F)
[0 6 Beide: Extra aan o1 G1 dent e zovel een

e daarvoor tevens het hecklst'wat op Inlicht ten tevindens jag

Vraag: vooralsnog kan toch worden volstaan met een ldeze Nota. Hierop staat bij

verkaring?

i [Biflage A~ Overeenkomst Perceel 1 Perceel 1: paragraaf 4.3: Vraag: Watis de maximale waarde? _|De Maximale Waarde als bedoeld in artkel erceel 1 zal E partij
Komst. P inde
(1C0 10 jaar: EUR 3,3 miljoen voor Perceel 1)

1z Bijage A - Overeenkomst Perceel 1 Perceel 1 paragraaf 10,5: In artikel 10.2 staat zolang e [Artikel 10.2 Leverancier houdt zolang de O Van kracht s, Artiel 105 stelt.
overeenkomst van kracht i’ in deze paragraa ‘ten minste tien 10 jaar leverbaar Ikear. D
(10) jaar'. Overeenkomst word inieel voor 5 jaar inschiijver dient er te houden beschikbaar p

g te |(maximaal minimeal 10 jaar ten zijn.
houden?

i Bijage A Overeenkomst Perceel 1 Perceel 1 paragraaf 12.3 EAN De paragraal waa naar verwezen Wordt s niet van (0€passing op inhet
ki i g (nttps: dh passeli
actualitet. Als bkt dat de gegevens niet meer kioppen, Jvoor In Annex A
worden deze venwiiderd of aangepast. Vraag: Welke \venwerkingsactiviteit opgenomen.
bewaartermijn houdt EANV aan?

m Bijage ) Deze bijage staat twee keer bij de Documenten i Tendered. _|Dat Kiopt, Bilage 1 perabuis TenderNed. Bijage K mazkt
Kan het zjn dat een ander document geupload had moeten Er
worden, maar dat per abuis Bijlage J twee keer is geupload? Er

Bijlage K.

5 [Algemeen v o ANV, Dit s afankelji a
verbinding op afstand kan worden gemaakt? (Remote. zide van Inschriver en de aangeboden producten. Uitgangspunt s dat remote toegang toegestaan is voor monitoring en analyse doeleinden.
configureren en beheren) (Configuratiewizigingen en beheer zin niet op afstand toegestaan. Inschrijver wordt verzocht te beschrijven hoe onderscheid kan worden

lgemaak (in rechten, applicaties of anderzjds) tussen remote support en remote configuratie.
I3 Inschrijvingsleidraad 1.2.1 Beide: e implementatie verloopt gefaseerd. De rminal vind plaats in uli 2027,
i 12026 dat dit per 1 oktober. is voor langrijk
in 2026" Vraag: is dat dit alt Heijmans, en dat Eindh
opgeleverd? irport errichten.
g inschiingsleidraad 1.2.2.1 Perceel 1: Wordt 5pi het eerstelijns [Ja.
de
5 inschringsieidraad 12.2.1 i welke part] Taakt, voert EANV (innen
/anneer een storing in TPVE Deel 3. EANV stelt i 2), i 1), (EANV
fysieke infrastructuur razkt? Im) ligt. Bij a2 uur wordt 4 toegerekend
g EAN) point of contact voor
g 1511 e 0 Dit s naar inschatting i
/acht wordt tjdens

e hypercareperiode na o ve Berfthot 2417 support?

20 inschiingsleidraad 8.6 Is cerst Voor Perceel 2 (P dat bij
of dat al sk e anen hmnen ZALE rmots SUprtirert— ot gon ol Vst Voor et {USPgeld b L2 stogencen
s> 2uu toegestaan,
i g0 ) veiligis, biift te e
tide bij EANV. EANV is
voldoende veilig EANV.
B inschringsieidraad 1511 o aar tjdens temaken, indien het geen/beperkt
(onderhoudswerkzaamheden in een operationele impact heeft. Voor noodzakelik, welke onderhoud
(bijv. teworden.
uren)?
2z [TPVE Deel 1/ Bijage (Gezlen e opdracht een volledige vervanging betreftvan het _|De ] Hergebruk i
kunt [volgt geregeld:
recorders, p
. - Bekabeling, hergebruik \gvindt plaats via
als geschikt of ongeschikt te beoordelen? leen steekproef van minimaal 20% conform paragraaf 8.
- NVR's: hergebruik wordt aangemoedigd maar s et verplicht (paragraaf 6.4). Inschijver motiveert de keuze.
kaartlezer volledig ver Het protocol en MIFARE
et EveEv3 compatbele rersaragalen 52 en's )
- cam 6)
een overzicht




3 [TPVE Deel 3 - Integratie uncu voor[EAN g van et vervult
et Zen Perceel 2. Per
petceel 2 gezameni), et name inrelatie tot ntegrate, lvan de interfaces.
performance en storingen?
het plate (Bijag
reconcilation) vaslleq( e veranvoraei H (Perceel 1, Perceel 2 of EAN\/)
- Hoofdstuk 7 bev inclusief
per fouttype.
EAN binnen naar de
8ij i a2 uur vindt plaats binnen 4 uur.
. Het ICD wordt binnen 4
len door EANV goedgekeurd.
2 [TPVE Deel 3 - Integratie / 1CD EANV heeft voorzien Ten Perceel Het kadier hiervoor Tagen:
optreden tussen Petceel 1 en Perceel 2 en de oorzazk niet
eenduidig kan worden in 1. Het is
betrekking planning? jpoints, enhet
2. Bilage 0.3) regelt
3 13van de O fungeert
uithet ICD (Bijage H, Hoofdstuk (< 1min) > EANV
eevsle\unsanalyse (<15 min) - leverancier helpdesk (< 1 uur) - technisch lead (< 2 ur) -> management (< 4 uur) = directie (< 8 uur). EANV.
teltop basis van het partij
ondmdeluk o sartpimen d uor toegerekend
(Perceel 1, Perceel 2 of EANV-nfrastructuur).
3 [TPVE Deel Planning Perceel 1 (14 juni 2027) [De go-Ive datum van 14 juni 2027 voor Perceel 1 s een i (art. 6 en 7 van de Overeenomst, Bijlage A).
kuntu |plaats i 027),
specifceren hoe verantwoordelijkheden, acceptatiecriteria en
eventuele vertragingen tussen percelen worden beheerst i als volgt verdeeld: Perceel 1 de werking van het
treedit op o 16, Bijlage A). uit onder rechtstreeks
lcontract met EANV. toetht e voer
20 vastgeleqgd in het TPVE (FAT, SAT, SIT, um fatale termijn o
10%van totale wsx) percel2 (PIAN) eet et fatle ermi (L oftoer 2027) enitietophet e pad voor godive. e
11 gaan 0p
e e samenerkingmet Heumans/SPIE
I3 [Overeenkomst / Uitvoering Kuntu PIE met EANV (zie paragraaf 1.2.2.1 van de Inschripingsleidraad). De Leverancier van
ere uitvoerende partijen) worden beheerd, met name in [Perceel 1 heeft een resultaatsverplichting ten aanzien van levering, engineering, testing,
relatie tot planning, r d PIE Billage 0.3) regelt de onderlinge:
(opdrachtnemer? is iet n uitsluitend
i . it de Idaan roeel
1). EANY treedt bij
o7 Beoordelingscriteria / Kwalitelt Kunt u nader toefchten hoe het a Perceel
inhet |1 4 Perceel ). Bij i
biizonder in relatie tot ganiseert, /an het ICD, i
van Perceel 1 en Perceel 27 lgezamenlike troubleshooting, en de manier waarop de Inschrjver :
parti de Inschrijver dient|
uitte g P
2 [Security Annex / Compliance Voo W product aan moet voldoen, conform ons programma
audits, DPIA's of gewijzigde wet- en regelgeving, vallen deze —|van eisen of vanwege wet- en regelgeving welke direct op u van toepassing i, dient it toworden beschoune s conactuele scope. Indien
I gt, zaldit naar redeli i ig
meenverk? welke voldoet
29 7] Kunt indien aan i e daar
aan te bieden, Wel verwacht EANV dat u uit vicht om
Ideze risico’s te veriagen tot
security en operationele continuitet tjdens en na
30 Planning / Implementatie (Gezien de tjdelike slufting van de uchthaven (februari —jul 2027) dental Tz terminaideel, oostzide),
2027), lieguerkeer, wat biedt. terminal
P it januit
beperkingen of randvoorwaarden hieraan verbonden zijn?
De Inschijver 1.2) concreet aan te geven hoe hij inclusief fasering per zone,
fallback mming met SPIE.
3 [TPVE Deel 3~ Integratie / ICO (Gezien het Interface Control Document (ICD) pas na gunning et Document (ICD) wordt P Bijlage . Het 1D
opgesteld, beschijt
kunnen leiden tot impact op scope, ndien voorzien zijnin het
Bil
impact op scope, planning en kosten wordit per wiziging beoordeeld.
2 Verificatie Kunt FAT, SAT, SIT en UAT TPVE Deel 1, paragraaf 8.2 en de Overeenkomst
verificatieactiviteiten 20als Factory Acceptance Tests (FAT),  |(illage A, art. 8). en Proof of Concept (PoC) kan
pt (PoC) of joor paragraaf 7.1 dat
ingezet, enin pe vallen, worden
scope of ls behandeld Overeenkomst.
33 [TPVE Deel 1/ Bijage | (Gezien de opdracht een volledige vervanging betreft van het _|Zie het antwoord op vraag 22
kunt
recorders, rplich
als geschikt of ongeschikt te beoordelen?
34 [TPVE Deel 3 - Integratie Kuntu Voo 23,
de end-to-end werking van het totale systeem (Perceel 1 en
Perceel 2 gezamenlii), met name in relatie tot integratie,
3 [TPVE Deel 3 - Integratie / ICD. 2%
optreden tussen Perceel 1 en Perceel 2 en de oorzazk niet
eenduidig kan worden vastgesteld, in et bijzonder met
9
36 [TPVE Deel Planning Perceel 1 (14 juni 2027) |Zie het pviaag 25 et beneer g ijn Gaarin
kuntu  uiteengezet.
specifceren hoe verantwoordelijkheden, acceptatiecriteria en
eventuele vertragingen tussen percelen worden beheers
57 [Overeenkomst / Uitvoering Kuntu PIE ‘gebory: die EANV met deze partijen heeft gesioten. De
ere uitvoerende partijen) worden beheerd, met name in beschreven n paragraaf 12.2.1. ten
relatie tot planning, r d strekken actief toezicht op de
(opdrachtnemer? uitvoering, en het tjdig melden van afwijingen (zie ook antwoord op vraag 1)
Het Interface Control Document (ICD, Bilage H) beschrit ende
gunning wordt het
plaats , ptrecdt.
g Beoordelingscriteria/ Kwaliteit Kunt u nader toelichten hoe het onderdeel Zienet x
binnen de kwaliteitsbeoordeling wordt beoordeeld, in het
bijzonder in relatie tot samenwerking tussen opdrachtnemers
van Percee 1 en Perceel 27
g Compliance Zienet =
audits, DPIA's of gewizigde wet- en regelgeving, vallen deze:
I
meenverk?
20 7 Kunt Zienet ®
de oplossing als Saas- of cloudgebaseerde dienst aan te bieden,
security en operationele continutet tjdens en na
a1 Planning / Implementatie (Gezien de tjdelike slufting van de uchthaven (februari —jul 0
2027), toegelicht.
beperkingen of randvoorwaarden hieraan verbonden zijn?




2 [TPVE Deel 3 - Integratie / ICO (Gezien het nterface Control Document (ICD) pas na gunning | Zie het antwoord op viaag 31.
opgesteld,
kunnen leiden tot impact op scope, planning en kosten?
3 Verifcatie Kunt [Zie et antwoord op viaag 32
verificatieactiviteiten z0als Factory Acceptance Tests (FAT),
pt (PoC) of
ingezet, en in hoeverre deze onderdeel 2ijn van de contractuele
scope of als
2 Kunt u toefihten hoe het gunningsvoordeel binnen GC2 EANY 06kt
een" i uitgesloten, plossing
leverancier, 1 database, 1 user nterface)” zich verhoudt ot het paragraat 1.2). Bj beoordeeld in
o de ‘wazronder single sign-on, interface, real £en
an all , native unified
(ONVIF, OSDP en PSIA) ter voorkoming van vendor lock-in, en of [platform. jver de gevraagde nietin de
ngl
sign-on, unified operator interface, real-time synchronisatie (<1
seconde) e shalbaaeid (5% e onder
ot on bt ot brecd megratemodel binen GC2 s
functioneel geljkwaardig kunnen worden beoordeeld?
3 |Bifage D23 Voor perceel 2 dienen wij als Inschrijver een 15027001 of (par 5.4 reist voor Perceel 2 een IS0 27001 rgelijkbaar
vergelijbaar te bezitten. Wij hebben geen 15027001 certifcaat, Inschiijver mag een vergelijkbaar indienen, mits
ar wel een vergelikbaar 150 27001 dekt Inschrijvr dient bi de dekking
systeemin werking. Kort samengevat: Wi hanteren een 150 27001-domeinen ondubbelzinnig en vergelijkbaar biijt.
150 27001 dekt: governance, isicomanagement, beleidskaders,
HR-security, secure development, incidentrespons,
leveranciersmanagement, technische controles, business
ntinuity,
 inclusief IS0 27001, 150 30111,
150 29147 en IEC 62443 Indien gewenst, kan het gehele
(document gedeeld worden met Eindhoven Airport. Is het
toegestaan om dit altematief als variant in te dienen?
3 Bijage A", 5.7 Kunt u bevestigen dat voor de ndexatie de CB5 Zie het antwoord op vraag 171
Consumentenprifsindex (CPI) - jaarmutate, ale huishoudens
(CPI totaal) wordt bedoeld, en of ierbij de jaarmutatie
december-december
a7 Bilage Av6, 10a.3 In 10a.3 worat 155 2, i minimaal 15 jaar (5 jaar initeel + 215 jaar verlenging = 15
van alle Softwarecomponenten na Go live. Jaar). Indien de overeenkomst eerder eindigt of niet wordt verlengd, eindigt met
24 maanden
dedaadwerkehjke contractduur, incusief eventuele
15 jaar), en et
eerder eindigt of et wordt verlengd?
48 [Bilage C. 4.4 In artikel 4.4 staat een foutieve verwijzing (Fout! De foutieve verwijzing in artikel 4.4 van d (Billage C) betreft izing naar artikel 4.1 van dezelfde
Verwiingsbron niet gevonden.) lovereenkomst. De correcte tekst luidt:
Kunt u aangeven naar welk artikel dit hoort te venwizen?
e 9 Py artikel 4.1 Voo deinzet van ineen pe:
vereist d
igepaste versie van Bilage C.
g Prijzenbiad Bijage L Tab Onderhoud inregel 16-10 vorden diensten preventief onderhoud gevraagd |Nee, de Inschrjver dient te verrch
voor camera's, terwill dit in de Leidraad als ‘buiten scope’ is
betiteld, Dient inschrijver deze ondershoudsdiensten te
verrichten op de bestaande camera's ? 20 ja, kan
(opdrachtgever dan per camera het merk, type, aantal, montage
hoogte, bereikbaareheid en leeftjd verstrekien 2
50 prizenbiad Bijlage L, Tab TCO perceel 1 n Tevering par. 123). n
detectie buiten scope zijn van levering. In de TCO tab wordt  |scope. Bij S05 en S0 in de TCO Voor de
Jonder 505 en 506 nderhoud voor EURO . type,
Dienen hier priz 2 [aantal, spe gesteld via Bijlag Assetlijst) voor zover relevant voor de integratie.
201 e odtechigever dn nfomatevn dece systenen
erstrekien ? (item, merk, type, aantal, montage hoogte,
sereibaaci, sovare s, on et
5 prijzenblad Bijlage L, Tab TCO perceel 1 Inleidraad 8.2, pag 37 wordt inschrijver p iz 3
In de TCO wordt in de CAPEX i . lcenties).
503,504, 50, S06 enS07 gevraagd om TCO mee te verrekenen.
il bl G s 154,155 0n 156 worenc
De TCO dient volledig v de nieuw te leveren
uurtarieven voor correctief ingevuld G st inde inde
[capexenietince Tc0?
52 prijzenbiad Bjjage L, Tab TCO perceel 1 Wat is volgens opdrachtgever de definitie van 0 einde van hun ebben bereikt, ter
bestaat dit /an het systeem (inspectie,
vervangingsonderhoud 2 reiniging, onder meer ging
lcontrollers, voedingen,
levering,
5 prijzenbiad Bjjage L, Tab TCO perceel 1 i e tems S08 EREE Jaar) voor B 509
een tarief verwacht of een jaarijkse dienst ? (tarief per
uurtarieven per functierol
in het 1)is per kolom Tarieftype” of het bedrag,
of uurtarief betreft.
50 Leidraad, 12.2.1pag 9 Uitvoert. in het kader Uitvoeren van preventief en correctief onderhoud
Wat s de definite van Eerste ljn onderhoud ? Jaan de Dit omvat onder meer: pecties, het
trollers,sioten, voedingen), ig gen, aan
Het betreft , configurati llen
hier et onder e
15 Leidraad, 1.2.3 pag 10, Fier wordt genoemd wat buiten scope is van levering. 1s dit paragraaf 1.2 /anging. Voor indien een
Zoniet in het Prij ilage L), dient deze door inschrijver te worden ingevuld en i deze onderdeel van de
dan de onvang van de installatie verstrekken (item, merk,  [opdracht. 9 's, d
aantal,leeftjd, bereikbaarheid, software, status) 1. voor igis over merk,
izen i Inlichtingen.
56 Bijlage D, H9, p 21 (perceel 1) [E2. Wat wordt bedoeld met Met Tabrikant (E2, TPVE Deel 1, paragraaf 10)
fabrikant 10jarbscrihar e oor varanghg. i okt coalchant et o of s vl compatel
identieke of oit
betreft een product-lfecycle garantie, i
57 Bilage D, € (perceel 1 en2) 73 pag 10 55 conorm et 1, paragraaf 3.3) it betekent tane
2 Per jaar, per der_|ongep! 8,76 uur per jaar, i pr vtz s toegestan)
interval ?
55 Inschripingsieidraad Openbare aanbesteding _|Perceel 1 0 operator Vande met meer een
toegangscontrole. pdf Het de scope. hetVMSis — [Nvidia T indows 11 Pro.
1.2.1.1 Perceel 1: wnt De processor Isvolgt
(1GC, VMS en SMS/PSIM) Pagina 7 dienen te houden. 13x Intel Core i5 /19 13th generation, 16G8 RAM of 3268 RAM Non-£CC
2x Intel Xeon Silver 4410Y, 32G8 RAM ECC
|4x ntel Core 5 9th generation, BGB RAM Non-£CC
1x Intel Core i5 8th generation, 16GB RAM Non-ECC
indhoven verzorgt zelf e inkoop en beheer van deze PC's




[ \nsthruvmus\eldraad opennare aanbesteding |Perceel 1 p het SMS/ P vraag 209)
[toegangscontrole.p Het SMS/PSIM is onderdeel van de scope. - Inbraakdetectie: Honeywell Galaxy
Op het - Intercom:
12.1.1 Perceel 1 iemens, Cerberus Pro-ijn (beps gratie: itsluitend
(TGC, VM en SMS/PSIM) Pagina 7: brandalarm, geen volledige BMi-integratie)
Voor de bepaling van de ficentie en systeem omvang s er meer
informatie nodig m.b.. de scope van het SM. dist (Bijlag
leen later stadium beschikbaar wordt gesteld.
(Graag ontvangen wij informatie over.
~ Het aantal en type inbraakcentrales.
* Het aantal detectoren die op de inbraakcentrales zijn
aangesioten.
* Het aantal en type intercomcentrales.
et
en.
60 Bijlage D - TPVE Deel 1 - Perceel 1- UsP.pdf _[In hoofdstuk ANV defet |Dats correct dienen, gezien
netuerk en de bijbehorende diensten onder de verantwoording_[beste kent, EANY zal thy.
INetwerk segmentatie: pagina 11 en scope van EANL vallen.
In Hoofdstuk “Netwerk segmentatie” staat beschreven dat
netwerksegmentatie
Betekent dit dat i
datEANL
61 Bijage D - TPVE Deel 1—Perceel 1- UsPpdf _|Inde aanhesmdmgslem.aad wordt op pagina 11 bj
bi - 72 uur (paragraat 5.6) 9 bi netwerkuitval. metlokazl
51 en 13 721s gewenst. 72uur.
>4 uur Uf 1): betreft 9 indien er gemaakt
In hoofdstuk "5.1 ardware’ van de "Bijlage.|vanuit /an EAN
n TPvE Deel 1 - Perceel 1 USP. mr word echter aangegeven
an- |De 72 uur betreft. De >4 uur eis betreft
EAN\/ wordt aangeeverd. 0 EANV Zit
(conform paragraaf 3.5 feeds, UPS en
Tevens geeft u n dit hoofdstuk aan da( mmen EANLNietkan  [van EANV.
met s utanomi van - s wordt ne'vmagd
i dit zien n relatie tot de eerder genoemde 72
uur?
Indien er geen gebruik wordt gemazkt van POE:+ of PoE++vantit
[AENL, met welke autonomietiid moeten we dan rekeing
houden?
|z Bijlage D - TPVE Deel 1 —Perceel 1-USPpdf | In hoofdstuk 5.5 De>d uur pi 5.5) betreft i
aantallen staat dat de UPS-voorziening per De 72 uur P 5.6) betreft, ] bi
5 Jautorisaties, event buffering). Ikaar. De 72 r heeft
laantallen: Pagina 14 >4 lokale UPS b g.
In hoofdstuk *5.6 Autonome werking bi netwerkuitval*staat dat
de autonomietjd minimaal 72 uur moet dijn.
Met welk 9
63 Bijlage D - TPVE Deel 1 - Perceel 1- UsP.pdf | Installatie en bekabeling valt buiten de scope van EANV erkent ment het
opdrachtneme \ervangingsrisico realstisch n te- chaten
8.2 Migratiestrategie en In hoofdstuk "8 Mitigate en implementatie, Keuringsprotocol
falloack/Keuringsprotocol hergebruik: Pagina | hergebru Inlichtingen:
19 vervanging" e kosten voor opdrachtnemer i 1. De 20%-vervangingsnorm (kosten Opdrachtnemer) komt te vervallen,
2.1n neemt voor bestaande uit per
Op dit de pe (Cats, o montage.
o fan door in TPUE paragraaf 8.2,
p it inschatting op g
bekabeling die afwikt en niet voldoet. 4. g
i dit 2 i
op basis van regie of een stelpost, door u aangegeven, door te
belasten. Dit om voor alle aanbieders hetzelfde uitgangspunt
an te houden.
60 Bijage D - TPVE Deel 1 —Perceel 1- USP hfstk _|In TPE Deel 1 taat: "Open protocolien: De oplossing De eis betreft TPVE Deel 1 (paragraaf 2.3) als de
23 Jondersteunt ONVIF, OSDP en P voor (paragraaf 1.5) geldt dat het g'of
interoperabilteit met apparatuur van derden” \vergelijbaar'in de Inschrivingsleidraad is leidend: ONVIF, OSDP en PSIA worden als raar
& in i dat n fein hiemee
toegangscontrole Staat ™Vendor lock-in: Om vendor lock-in te ospP
Hetsysteem moet
toegangscontrole hfstk 1.5 F,
OSDP PSIA, REST API's of vergelijkbaar); "
Idt voor de regel in TPVE Deel 1  de genoem
rotocollen of geljkwaadig of zin alle 3 de genoemde
protocollen minimaal vereist?
I3 Bijlage D - TPVE Deel 1 - Perceel 1 - USP; hfstk [in 3.5 staat: "Racksps ]
£ i \ TPVE Deel 1, f terrein
feeds, UPS en noodstroom (aggregaat) en zijn onderling uitgaan y van <5 m:
verbonden op een 10G8it backbone.
y tussen de VM's
geplaatst in verschillende datacenters?
66 Bijage D - TPVE Deel 1 - Perceel 1- UsP, stk |In6.4 Zienet
6.4 (centraal/gedistribueerd/nybride). Opdrachtgever heeft
preiding aal
(room-redundantie).
y tussen de
VR verschillende datacenters?
67 Bijlage |- Locatie- en Assetlist; Nfstk 2 In hoofstuk metAsset _[Bijag een overzicht van het aantal catie. Het aantal inderdaad
te leiden
aantal Toegangspunten (1 toegangspunten kun 0 of meer  [Ter indicatie: circa 1 verdeeld over de bestaande terminal. Voor de nieuwbouw worden circa
kaartlezers bevatten Het
Kunt u de aantal - beschikbaa conform|
lde vertrouwelijkheidsclassificatie van deze informatie.
& Bijage L et tabbiad ‘Financieel - Oplle inhet pn]zenhlad te gebruken. Per optie dient een
ahe rizen. Hoeveel pagin’s an eparaat tabblad Eentoelctingvan maxiaal 2 Ad-paine's egevoegd.
hiervoor extra toevoegen? lde categorie (TCO, Duurzaam, Innovatie, Projectaanpak, MVI, Analtitol zowel
impact) e bevatten.
69 Planning e deadiine s gesteld op 15 mei. Dit s Ge d EANY g
Daamazst vallen er vakanties en feestdagen in de tilijn. Graag_[proportioneel.
aanbesteding. Gaat u hiermee akkoord?
70 Inhoofdstuk 2.9 iSde prevaleren g
8ij punt 4 staan de
bijlagen D.E.F.H en | op dezelfde regel weergegeven.
2 bij
20: tegensuijdigheden?




71 Bijlage F X niet in het USP. ich tot het van relevante
3.1 Erandmeldmsla”zue (BMI) - Perceel 1 Perceel 1 (USP). i ). Er is geen
(USP) Pagina 8 reiste r integr
Graag ontvangen wij informatie over:
* Het aantal en type brandmeldcentrales. betreft Pro-lijn. De koppeling vindt via
- Het in [0 i
jaangesloten.
72 Bilage L, perceel 1 TCO U vermeld hier in cel 68 /m71 YIM.YIM is. en dat hier een in
een leverancierspecifieke module, die enkel bij 1 leverancier te | prijzenblad (Vl l) zijn de
verkrijgen is. Echter, u stelt op meerdere punten dat vendor lock{- "YIM inrichting" > “Inrichting identiteiten management module”
in verboden is en graag een Unified oplossing wil voor de -"YIM Emnluyee Module” -> "Medewerkermodule (identiteiten management)*
toekomst. In onze ogen staat dit haaks op elkaar en is dit tevens |- *YIM Visitor Module" -> "Bezoekersmodule (identiteiten management)”
in strijd met de openbare aanbestedingswet. Graag zien wij dan|- "YIM Contractor Module” - "Cc
ook de YIM oplossing vervangen wordt voor een vergelijkbare
oplossing. ‘onee, blijft onverkort van kracht.
nadere toelichting hoe u dit ziet in relatie tot Vendorlock-in,
teem en
hoe tonen wij dit aan?
73 Inschrijvingsleidraad, paragraaf 2.10.5 Wat verstaat u onder Dat klopt, dat is voor heeft]
|mag worden met kunstmatige intelligentie? Zijn dit aHe |gesteld.
74 Inschrijvingsleidraad, paragraaf 2.10.6 r een Is Publiek, ls u
Al enkel edewerkers |omschrijft.
van de organisatie, laten vertalen. Is dit geoorloofd?
75 | TPVE Deel 2 - Perceel 2 (Paraaf 5.1.) Volstaat uitsluitend een Excel rapportage? Nee, een niet. Het TPVE vereist. s PDF, 3
3 - ig
beschreven in TPvE Deel 2, paragraaf 5.
76 | TPVE Deel 2 - PIAM (Perceel 2) Perceel 1 Perceel 1 omvat de levering van ca. 4. DESFire E\ l
voor de levering van fysieke 000 DESFire e pe wel gecudeerd geleverd via Perceel 1 jia Perceel 2. ftw
[EV3), terwijl Perceel 2 het volledige Badge Center omvat, onder Perceel 2; de 9
inclusief het printen, personaliseren en coderen van
toegangspassen. Kunt u verduidelijken hoe deze
verantwoordelijkheden zich tot elkaar verhouden? Wordt in
Perceel 1 uitsluitend de levering van blanco fysieke passen
bedoeld, of omvat dit ook (een deel van) de kaartproductie die
in Perceel 2 is beschreven.
77 |TPVE Deel 2 - PIAM (paraaf 3.4) In "Badge Center hardware” wordt omschreven dat het PIAM- | Nee, externe of Het P
systeem het Badge Center. Dit is essentieel voor
via lokale badgeprinters. Kunt u bevestigen of het is toegestaan van een luchthaven.
extern !e faciliteren — bijvoorbeeld via een gecentraliseerde of
uitbestede pasproductiedienst — in plaats van dit volledig lokaall
op de luchthaven uit te voeren?
@ [TPVE Deel 2 -Perceel 2 (Paraaf 10.2) IE] binding’ bezoekers in et uit, maar
SRA te allen tijde aan een actieve host gekoppeld moeten zijn,
dat er de host PA/landside):
vertrekt terwijl de bezoeker nog aanwezig is, en dat overdracht |De bezoeker k:
tussen hosts volledig geaudit moet worden. Kunt u toelichten  |een ‘voucher. Dit proces vindt pL
Met name: welke
door de toegang tot de SRA nodig heeft, dehe inhet 66
ker , enop’ rdt Voor Dit betekent:
ope -0e
afgedwongen? - Het % ‘aan de host en pas
- 8ij rdt ‘Security Operations;
- Overdracht naar in het ,
faciliteert dus
|SRA-toegang in het PIAM-systeem, niet bij het. aanmeldpmces zelf.
ANV staat open voor P .
|onderbouwd en omschreven.
79 | TPVE Deel 3 - Integratie-eisen [Kunt u bevestigen of Eindhoven Er van bedrade, online,
gebruikmaakt van bedrade, online
f dater
toegangsoplossingen in gebruik zijn? Indien dergelijke
oplossingen aanwezig zijn, graag aangeven of
[PIAM-sys ndersteunen.
50 [TPVE Deel 3 - Integr 762) plichting tot SIEN /0or zowel Perceel 1 (USP) als Perceel 2 (PIAM). TPVE Deel 3 stelt dit als generieke eis voor alle
voor zowel Perceel 1 (USP) as Perceel 2 (PIAM), aangezien TPVE D Inschriver dient i leverd, in welk formaat (syslog, CEF) en hoe de technische
Deel g dit als g pl all
61 [TPVE deel 3 integratie (paraaf 7.6.2) NV beschikt over platform". tal dit stadium. Graag ‘wij de (achterliggende) vraag
|sm| platform? }Mmm u dit wilt weten.
52 [TPVE deel 3 762) vanuit Perceel 2 |Dit zal in een later stadium gezamelijk worden uitgewerkt (na gunning)
1PIAM) in het centrale SIEM verwacht (bijv. provisioning,
autorisatie-wijzigingen, audit trail mutaties), zodat we de juiste
Iugmngmnﬁqurane kunnen voorbereiden?
83 P.6. Toegangsbeleid hoofstuk 3 Dit draait momenteel i net'. Hetis echter dit zo blijft.
2
84 P.6. Toegangsbeleid (paraaf 3.1) Gaat het hierbij om de e-learningtesten ‘Security test’ en ‘Safety |Zie het antwoord op vraag 83.
& Security test'? Indien ja, op welk platform worden deze
85 P.6. Toegangsbeleid hoofstuk 3 inzicht: o 10 bedoelt met' in relatie tot het
g6 P.6. Toegangsbeleid (paraaf 3.2) [Aangezien een een |la, “een VGB beschikt is een VOG niet nodig.
VOG is de vraag of het uploaden rplicht " pe Voor VOG voldoende. Beiden
dan uploaden
ducumen(en hoeven te worden aangeleverd, omdat een VGB
gt dan een VOG.
57 P.6. Toegangsbeleid (paraaf 3.2) is het uploaden van een VGB puur ter registratie of ook direct _|Einddatum VGB B.
|gekoppeld aan toegang? Denk bijvoorbeeld aan het
document.
o8 [TPVE Deel 2 - Perceel 2 (Paraaf 7.) [Het TPVE noemt een minimale capaciteit van 4.000 actieve Dit. hetin ijn van een
identiteiten, opschaalbaar tot 6.000. Kunt u deze aantallen
we de sizing, licenties en workflows optimaal kunnen inrichten?
89 Bijlage L Perceel 2 TCO |Welk HR-systeem gebruikt Eindhoven Airport voor het beheer  |Binnen EANV wordt s HR systeem. -systeem rtis niet voorzien, omdat het
‘en wordt met dit /an de Zie Hoofdstuk 6 van het TPVE Deel 2.
|HR-systeem verwacht binnen het PIAM-domein?
[o0 Bijlage L Perceel 2 TCO Waarom wordt in Bijlage L, Perceel 2 TCO, gevraagd naar de _|In Bijlage L, Perceel 2 TCO, onder PO7, U het
IMS'2 Dit komt verder et et ni Platform. Het betreft
niet Kan worde e complete USP. (Perceel 1), waarvan VMS een onderdeel is naast TCS en SMS. Een koppeling met
uitsluitend een koppeling met TCS voldoende is? uitsluitend TCS is ; volledige Inschrijver
|dient de kosten voor Percsel 1(TCS + vms) op te nemen.
91 Bijlage L Perceel 2 TCO [Missen we hier wellicht de SIEM koppeling? Een SIEV r Perceel 2 (PIAM). De TCO van Perceel 2 richt zich op het PIAM-
platform, self-service,
met het USP (Perceel 1). de inschrijver zelf
Let op: het If regels in te voegen
NV tructies in de bijlage.
02 Bilage F- TPVE deel 762) r platform". [Zie het 81
is dit platform




o3 [TPVE Deel 2 - Perceel 2 (paraaf 12.1) In TPE Deel 2 en Deel 3 wordt a binnen 4 pe: . technische
et 12) athankelik is Perceel 2 (Fase 1: Q304 aanshiting o
Perceel 1. EANV verwacht dat Perceel 1 tomgeving beschikbaar stelt zodra de
het 1), Kunt u aangy Perceel 2 start. Den
D . EANY vervult faciiteert De fatale termijn van Perceel 2 (1
Tfa Perceel 1 deerd beschikbaar |oktober 2027) biedt P go-live van Perceel 1 (14 juni 2027).
Imoeten zijn voGr aanvang van de implementatie van Perceel 2,
zodat de planning en fasering realistisch e fisicoloos kunnen
worden afgestemd?
o [TPVE Deel 2 - Perceel 2 (paraaf 12.1) AN, v iet-
Us-componenten door de leverancier van Perceel 1 1 9 2 belemmeren,
in refate tot /an Perceel 27 rekenin in Perceel 2. Het datbinnen 4
lopgesteld, bevat bij L EANV ven
faciiterende rol en r
55 [TPVE Deel 2 Perceel 2 (paraaf 12.1) indien de U G- B) (Perceel 1) doorvoert in het datamodel, APT
datamodel, AP's, autorisatiestructuren), wie is dan met PIAM, geldt het volgende: Perceel 1. tidig
pas et ICD. De kosten voor i rekening
daaruit voortvloeiende kosten? (Perceel 1), tenzi] de wilziging it een door EAN EANV de
_\_kuslen voor beide percelen. icD.
o7 T61 [er Eris g E 2 ral
van rdt servers in paragraat 6.1 betreft de- ‘waarvoor N+1
wat gevraagd. De NVR's zelf hoeven niet De N+ eis voor
houden? betekent g6 ige VR niet dat
&g 165 Uitgaan dat over i 7 plossing Conform TPVE Deel 1, paragraaf 6.5 gelden specifieke VCA-
eigen Video Content Analyt 's; line crossing,intrusion en . De
wellcht geintegreerd zjn in de aangeboden VMS systemen? En.[inschrijver moet hiervoor uitgaan dat deze niet maar als b side VC s, par
dat de Vi De inschrijver
Content beschrijven en
g Bijage | Tocatie en assetijst Kunt u bij benadering aangeven hoeveel Pluto [Op basis van de ) zin er clief,als volgt verdeeld
r op dit moment
11
bestaande terminal in diverse ruimten? -84 stuks Orion deurcontrollers;
- 15 stuks IPU-8 netwerkcontrollers;
- 30 stuks Polyx netwerkcontrollers;
- 72 stuks Orbit deurcontrollers.
bevinds toestaan).
gunning beschikbaar gesteld
|00 ilage i s er voor 3 T tig Top de 1e verdieping
toekomstige
i niet |Lv.m.
het geval s kunt u aangeven van hoeveel centrale locaties we.
it moeten gaan voor onze inschrijving?
ot Kunt et et De Inschrijver dient uit e gaan van de operationele
paragraaf 7.1 het SMs systeem? lcontext regionale De Inschrjver wordt
sangeboden syste 5
102 1 Kunt SoPser moeten | Het exacte aantal te configureren SOP's (standard Operating Procedures) i niet vooraf gedefinieerd. Conform TPVE Deel 1, paragraaf 7.2 dient
paragraaf 7.2 worden? Het tgesteld qunning,
P e Inschiijver te bieden dat of im
50 Voor de TCO- Inschrijver uitg
|£3 I Uitgaan dat E1 heeftop Ja, EL (maximaal 15W per unit conform TPVE Deel 1, paragraat 10) heeft itsluitend betrekking op.
paragraaf 10 de controlleren niet op de aangesloten componenten, zoals de-[de controler zel, niet op de I o
kaartiezer?
102 1 gesteld dat Te |EANV neemt het verzoek over. De formulering van paragraaf 2.4 mag als volgt Het de naleving
paragraaf 2.4 ld o regelgeving "
regelgeving’. De genoemde kaders betreffen grotendeels
AC, ECAC, 2015/1998, Regeling beveilging burgerluchtvaart, eisen ILT) ljven van
primair gericht zijn op racht als kader waarbinnen het De inschrijver beschrift o
mening niet één-op-é¢n van toepassing op een individuee IT-
systeem, noch zij zi in alle gevallen obijectief toetsbaar op
productniveau.
Wij verzoeken u daarom om de formulering van de eis aan te
passen naar bilvoorbeeld “het systeem ondersteunt/facilteert
regelgeving”
105 1 an E 34 per ponstid <2 sec, iTup <2 sec, min. 100
paragraaf 3.4 randvoorwaarden zoals netwerkcondities, hardware en EAN levert 5
systeembelasting. Wij verzoeken u daarom om de (vM's 0p 3
DN, plaats tjdens FAT (simulatie 1,000 simultane toegangen), SAT
te worden P i lensiT 3. De exacte tgelegd in de Oy
106 11/12 n in eenfater stadium part]
deursituatie? fase.
107 11/12 Iser i bloksche: ‘aangaande i een later stadium aan de gegunde partj verstrekt als onderdeel
de huidi fa
108 1112 n overzicht Een overzicht Tuitplaten, wordtin
huidig ingebruik zijnde bouwkundige beveiligingsmaztregelen, —[een later stadium parti a
20als soten, sluitplaten en magneetcontacten inclusief
109 35 ki X Eindh Kan haar tellen
te leveren? lconform hoofdistuk 3.5 van het TPVE Deel 1.
110 35 ¥ Deschikbaar [Er maar het zal is voor
de VMS en/of SMS/USP.
'@drachu mer
EE 35 Wi 0r het verzorg Tigt EANV levert de
(Mware, d
beheer van appli
2 35 g beschikbaar v
s voor het
BE 35 s multcast verkeer voor [Ta, echter zaldit Verkeer teworden.
11a 22 Worden er aer Nee, inschijver
systemen en dienen deze door inschrijver te worden
aangeboden
115 23 Wordt verwacht dat applicatielogs geintegreerd worden in het [Ja.
bestaande SIEM-platform van Eindh
116 23 Welk SIEN-platform wordt Deze informatie
17 32733 Ziner LAN's ingericht voor inschrijver
20als toegangscontrole en cameratoezicht?
118 32733 EAN firewallcuster (NGFW)
B 5152 [Miag inscghiiver ervan Uit gaan dat bestaande [Voor de bestaande it
rvanging vindt alleen plaats bij
f gente |defecten of . De inschrijver het
worden? Voor
120 53 Wordt ige toegangspas ingezet voor gangspa: P v " over D
naast Z0ja, voor ruimte en 9
) 6163 Kunt u aangeven welk Video Management Systeem momenteel VDG Sense.

irport’




122 6163 Kan opdrachtgever bevestigen dat in het Kader van een equal _|Ja. De scope is voor alle Inschrivers gelik.
level playing field alle inschrivers nieuwe licenties dienen aan te
binnen
123 6163 Kunt u een overzicht verstrekken van de merken en typen merk AXi.
camera' i typer
- Axis P3267-LVE (fixed dome, 2MP): 108 stuks
- Axis Q6100-E (multisensor, 4x): 96 stuks (24 fysieke units)
- Axis Q6078-£ (PTZ dome): 39 stuks
- Axis PL46T-LE (bullet, outdoor): 32 stuks.
- Axis Q6135-LE (PTZ dome): 22 stuks
- Axis M30S7-PLVE MK I (panoramic): 20 stuks
- Axis P1L425-LE (bullet, outdoor): 12 stuks
- Overige Axis-modellen: 31 stuks
Totaal circa 360 camerastreams, verdeeld over crca 260 fysieke camera-units. Alle camera's i van het merk Axs.
9. De Inschrijver
1) Profile  en/of Profile .
|r2a 6163 aangeven pe Perceel 1 omvat . 360 stuks) met
opgenomen et ging 123) in
priizenblad? et priizenblad (CAPEX sectie 8) hebben , , niet op de
lcamerars zel, 's,

125 6163 5 Nt toegestaan om cameramerken toe te passen van bulten _|Deze vraag s nit relevant, uitmaakt P
de Europese Unie?

126 6163 50 2
i

127 B2 Kuntu et huidige TKH Protect. EANV.
systeem beschikbaar wordt gesteld voor migratie? beschikbaar stellen De inschrijver (s6c2.4)

et exacte formaat inde
nader De Inschrijver g bij import, valdate en
TPYE Deel 3)
128 83 ‘Acceptance Test plaats i Test (FAT) dient pl Conform TPVE paragraaf 8.3. De FAT wordt uitgevoerd
p EANY.

129 32 n[la,zie het p viaag 20.
beveiligde verbinding naar opzetten?

130 10 Wordt . certificaten, EPD's of
voor duurzaamheidseisen? , actueel ijn. et recht voor om

a1 [aum7 Kunt u aangeven welke events EANV als ‘operationeel Kiitiek' P r handen of utgevierkt en zal na gUANIng in samenwerking tussen Opdrachtnemer en EANV ot
beschouwt binnen TGC/VMS/SMS-keten, zodat het USP hierop _[stand worden gebrach.
kan worden afgestemd?

132 32 Kan EANV bevestigen dat responstijdeisen 20ls camera cal-up._|Ja. EANV bevestigt dat binnen het 1), Vertragingen
<25 uitsluitend gelden binnen het USP en niet voor vertragingen |veroorzaakt door 1 ) vallen buiten de
veroorzaakt door ar aantoonbaar

133 22 Kan EAN Tirewall-rufes, . SV bvesTpL G reval s 1 EANVIT Tunctionele
en VLA b
van functionele specificates vanuit Perceel 17 ve'erennearcmlecmuv EAlovert do 2 swl!chlng L3 outing. 802 1X aytenticati, RADILS, DHCP, NS en TP (canforn T Deel,

7).
13 11 Foe ziet eruitvoor v Tt ICD-traject. Het ICD (op te stellen binnen 4
) hi , change chi )
control)? tidens de
het TPYE Deel 3. EANV vervult een
falterende rol t

135 22 individuel E 0 (@én dentitelt, 6@ Voor batches (>10 identiteiten)
wijziging, per event of voor lgeldt Ditis conform TPVE Deel 2en Deel 3

fsenteteny

136 21 Iz P naar TPVE Deel Genied
USP naar PIAM (bijv. tipassback,tailgating)?  [(inclusief pas defect,

vents wordt vastgelegd in het CD dat binnen 4 wek pgesteld
lde PIAM audit-log zichtbaar te zin.
137 Bifage ) - Security Annex
138 [TPvE Kuntu ar De Komen
bekabeling (zowel lektrisch) | er kabeltype.
volledig door EANV wordt uitgevoerd en dat de 20%-
Ng: In pri oL i 6A (niet CAT 6). Wiegand-
die door EANV objectief bekabeling OSDP.
(edefinicerde meetcriteria (z0als lengte, demping,
NEXT/PSNEXT, Daarmaast
de bestaande bekabelingsinfrastructur die pas tidens
uitvoering of inbedrifsteling aan het lcht komen, en dat
eventuele noodzakelije vervanging buiten de 20%-norm als
adkiitionele scope door EANV wardt behandeld
139 Biflage D  Paragraa 35 TeranooGeifheden opTacinencr Fncionce Fetgsatom e vormen vn montoigERe ANV et Ucrt DI s et EAN
(ever \vanuit de hyp SIE . Hier dient plaats te vinden (na
appiicatie. Wat voor mommnnu wom ier precies bedoeld? - |gunning),
(Gaat het
En betreft het alleen performance van het systeem of 00k SIEM
activteiten?
140 Bifage D  Paragraa 35 Leverancier levert ant-maiware. Kan het mogelik. Gelieve dit op )
firewall rules
verwacht dat MDR wordt gekoppeld aan SOC/SIEM?

a1 Biflage D  Paragraa 35 Wij e scores o met"scores” i P veilig kan
implementeren én monitoren. Enis hiervoor een externe [worden, zulks ter beoordeling door EANV.
verbinding toegestaan?

12z Bijage D Paragraal 3.5 L Nee, a T TPVE Deel 3, paragraal 7.4). Deze s betreft
paragraaf 7.4 aan een meer 9 vereist s voor een

nivea, b evel 1met  [luchthaven (IEC 62443, SL2-niveau). EANV. “comply or explain* g toe te p
0%, mits het niet wordt aangetast.
“comply or explain”pr /an EAN
afgeweken z0nder abreuk te doen aan et beoogde

103 [itage F paragraaf 7.9 Betekent dit ook dat SQL updates onderdeel zjn van . Gat s corect. Conform TP Dl 3, pararaa . 6 O g nclusiet
|werkzaamheden/verantwoordelijkheid leverancier? irtalatie confgurte, EANV levert (M), de

de dalabase

122 Bijage L Er i geen formules of nhet o i et aantal rege enKleiner mag iorden
prie fouten en/of manip gemaakt. it o s door AV P

i Wij jze |de tabell
Vo bercening o e voegen n oonaangepast prigerbld.
145 Bijage L-perceel 1 CAPEX In de prisjst wordt it wordt[EAN qa n i (VI.1)s "Bekabeling - Kaartlezer (Wiegand)” vervangen
o e cage een s verouder e iet e sonfor e [dcor“eiabeling - Kasrlner (OS0P)”
K
omt te vervallen?
146 Bijage L-perceel 1 CAPEX In de prisst inschriver e voor haar Koppend Ziede
upgrade. pe
hiermee v

147 Bijage L-perceel 1 CAPEX (Opdrachtnemer wordt gevraagd om servers aan te bieden. In _|EANY val Inzicht Knjgen in e Stuksprijzen van dergelike items, ondanks de voorkeUr voor VM.
et TPE deel 1 wordt gesteld dat EANV VM's beschikbaar zal
stellen. Kan opdrachtgever bevestigen dat deze vraag komt
vervallen?

138 Bijage L-perceel 1 CAPEX tevoldoen, Gient te worden in “ghtweignt”

n? Hierbij perator rkplekken. In het 1)is "Joystick 9 als apart tem
|werkwize (monitoren (aantal per cient en formaat), muis, d tients)
toetsenbord, oystick etc.

g Bijage L-perceel 1 CAPEX rekening Tients |EANV levert de dlients. Inschrjver dient tevoldoen, en ght-weight
of zijn tower clents 0ok toegestaan? In geval van rackmount [operator werkplek en een zware meldkamer werkplek.
kan opdrachtgever aangeven wel type bekabeling er tussen
client en werkplek aangelegd dient te worden?




150 Bijlage L -perceel 1 CAPEX ‘moment ijn niet
lezer dient te voldoen? beschikbaar.
151 Bijlage L -perceel 1 CAPEX lektrisch | Het elektrisch slot dient geschikt te zijn voor te volde
slot dient te voldoen? Voor
aar dgar 122.1)-Voo
I de inschrijver
( ELSGOIEI.EG]
152 Bijlage L -perceel 1 CAPEX (TPVE Deel 1). Het betreft fysieke n
piggybacking access dient te voldoen? leen RA). De in " (Tourlock 180, Circlelock,
| Wheelchair Inschrijver dient I Ijlage
lage D par. 4.x.
153 Bijlage L -perceel 1 CAPEX 124,
eisen aan een camera zijn, welke opgenomen dienen te worden
n
154 Bijlage L -perceel 1 CAPEX EANV levert (switches, firewals, De it de sectie "Hardware (LAN)" van
) aante
(LAN)dienen te voldoen (aantal poorten, minimale PoE wattage |bieden of te specificeren.
etc)?
155 Bijlage L -perceel 1 CAPEX. hm ‘bedoeld opdrachtgever met aantal stuks b bekabeling? | Met ‘aantal stuks' bij bekabeling wordt bedoeld het aantal eenheden dat de. mschn]\ler ‘nodig acht voor de volledige installatie. VDDr kabeltypzn
Betreft het hier een pris er meter? (CATBA, O misc.) betref r (1 stuk = 1 meter).
per 25 stuks).
156 Bijlage L -perceel 1 CAPEX Correctief onderhoud: voor de Dat is correct. Correctief . r
ijlage L - Prijzenblad.
avvekemnq voor alle 3 de regels op basis van regie zal plaats
t te geven. Zie par.8.2.
157 Bijlage L - Perceel 1 TCO IT onaemuua en beheer (SMaaS) - De voorkeur van EANV is dat Maas" (¢ y rvice) in de TCO g. In prij
jan de (v1.1) is dit tot T . Inschrijver vult hier de jaarlijkse kosten in voor het operationeel beheer van het
Wal wordt er hier platform.
158 Bijlage L - Perceel 1 TCO [Toegangscontole hosting: De voorkeur van EANV is dat er i de in (vL.1) luidt deze regel nu "Hosting (applicatiehosting indien
van de niet op EANV' EANV stelt een \/M -omgeving bescnlkhaar indien inschrijver hiervan gebruikmaakt, kan deze post op 0 worden
Wat bedoeld opdrachtgever hier met hosting? |gezet met een toelichting in de opmerkingen.
159 Bijlage L - Perceel 1 TCO nder dit ging
pi utomatische ~|par. 1.2.3); g
De TCO-regels onder
pr te voldoen? Er het SM:
(onderdeel van de initiele inschrijfprijs?
160 Bijlage L - Perceel 1 TCO intercom: Wat zijn de minimale specificaties waaraan de Intercom valt buiten de scope van "] ging par. 123). g
te voldoen. Het Py rgen 506 in hebben
over X niet nschriver dient her P
erstrekken OF dit nemen
vervallen in de prijslijst.
Let op: het. If regels in te voegen
naar de instructies in de bijlage.
|61 Bijlage L- Perceel 1 7CO Bekabeling nader specificeren _|Onder het subkopje (509 in de TCO)
te zijn van it ‘nodig voor de retrofit, d
alle inschrijvers een eenduidig uitgangspunt hebben voor de n U ijver valt conform
berekening hiervan. i (kabehwegen,
prijsopgave van de Inschrijver.
162 Bijlage L - Onderhoud is de aanname juist dat er onderhoud uitgevoerd dient te Nee, de Inschrijver dient te verricht T
| worden aan de buitencamera's van EANV? Zoja, kunt u nader
specificeren hoe de verdeling van de camera's is qua binnen-
buiten en wat de werkhoogte van deze camera's is (dit ivm
etg)
53 Bijage L- Prizenblad tgeneel et ) Specifiek:
duidelijk hoe het prijzenblad ingevuld moet worden. Kuntu |- Kolom | (Jaar 1) bevat de eenmalige CAPEX-kosten
hiervoor meer toelichting over geven? Tabblad TCO Moetin |- Correctief onderhoud op regiebasis: niet anger in de TCO, maar naar het onderhoudsbiad verplaatst.
kolom | bijvoorbeeld de CAPEX kosten in gevuld worden uit |- Het werkblad "Onderhoud' activiteit in
tabblad CAPEX? - GC1 Prijs = CAPEX Projg alle TCO-aren (10 jaar) | tekstn e TCO biaden.
| Tabblad TCO hoe om te gaan met correctief onderhoud
aangezien dit op regie gaat? Daarnaast formules. Inschrijver voegt zelf kloppend en
Tabblad Or moet er inge
"oranje” cellen?
164 Bijlage L - Prijzenblad in o ijdatde  |Of Echteris het aantal l en kleiner mag worden
lgemazkt.Dit risico s door EANV. o
ontbreken, waardoor inschrijvers deze momenteel zelf dienen in | de tabellen.
te vullen. Dit kan leiden tot interpretatieverschillen en
ifwijkende berekeningsmethoden tussen inschrijvers, hetgeen
de vergelijkbaarheid en objectieve beoordeling van
Tevens brengt dit het risico met
zich mee dat onbedoelde rekenfouten ontstaan. Wij verzoeken
|u daarom het prijzenblad aan m passer\ en te voorzien van de
dozelfde berekenlngsmemndlek en een eenduidige en
gehﬂrgd.
165 Bijlage L - Prijzenblad [Welke Cel in het prijzenblad wordt gebruikt voor GC1 Prijs? De GC1 Prijs wordt berekend op basis van de TCO over 10 jaar, conform Inschrijvingsleidraad par. 8.2:
|GC1 Prifs = CAPEX Projecttotaal + som van alle jaarlijkse kosten uit het TCO-blad over 10 jaar (rij “Totaal per jaar”).
In het 1)is voegt zelf de
toe.
166 ‘tender valt tegelijkertijd met de [Zie het antwoord op vraag 69.
leveren die past bij de complexiteit van deze uitvraag?
167 rzoeken wij Erie N 10¢ Vragenronde 2 sluit op 13 april 2026 en de tweede Nota van Inlichtingen
4 april 2026. NV teger t en.
planning in t tvoorzien.
kunnen invullen.
168 Bijlage F - TPVE Deel 3 - integratie - eisen, Moeten in de TCO al rekening houden met een Protocol- betreft
Paragraaf 3. gebaseerde koppeling? Zo ja met welke aantallen moeten we | (conform TPVE Deel 3, paragraaf 3.1.2). Ppe apart te worden uitgewerkt.
Voor de TCO- tge
|de hardware koppelingen.
169 Inschrijvingsleidraad paragraaf 5.4 dient te(De eis om IEC 624 te zijn vervalt reeel 1,
y 2). IEC 62443 is primair E/ is onty Id voor
), z0als |toepasbaar |
- 150 27001 r Per 1, waarbij de )pe en toep: 9
lopdracht ziet op de vervanging van een , niet enkel naar
v in |-IEC62443 mag a iing.
de markt d
Hierdoor lj P
eze. iin
en de mededinging onnodig beperken. We willen u vragen deze
En daarvoor
laten toepassen.
70 [Overeenkomst 1 en 2, artikelen 4.2/4.4 Kuntu Nee, g EAN bit
wederkerige instemming zal plaatsvinden?
transparant 1. Aan artikel 4 Ige paling toegevoegd: “Partijen
66 met elkaar e nging
komst. EANV
[twaalf (12) 86r het. per ke tellen.”




71 [Overeenkomst 1 en 2, artikel 5.7 isinhet EANV s 59% oe te passen en B a9 236.
acceptabel. Kunt u bevestigen akkoord te gaan met | Artikel 5.7 zalals volgt worden aangepast:
2) een jaariijse indexeringsmogelikneid
b) een maximum indexering van 5 % in plaats van 3% en Leverancier mag de tarieven jaarljks, maar slechts nadat et eerstis verlengd, door het
) geen vervaltermijn bj niet tidige indiening, maar het ., 0p et relevante
P passing indexciferin et et maar in ek geval met
het artikel markiconform en redelik. maimaal 5% Leverancer moet EANV uiterik op 1 september nforferen of 2 tariven voor nst
met dit nalaat, s Leverancier teindexeren.
172 [Overeenkomst 1, artikel 7.3 o Tatale termijn EANV gaat hiermee niet akkoord.
aangemerkt. Kunt u ermee akkoord gaan it 00k op eenzelfde
manier voor p te nemen?
173 [Overeenkomst 1, artkel 7.4 Kunt met Dewust ™ het de harde
UR 1.000,- per dag 5% proces. tot g als straf, ens
, een redelijer voorstel doen? ‘waarmee het begrensd
174 [Overeenkomst 2, artkel 75 Kunt met 3
1000, per
van de opdrachtsom en 20 niet, een redelijker voorstel doen?
175 61 -alg rtikel 18.1 [Akkoord. Artikel 18.1 wordt vervangen door de volgende bepaling:
len18.2 Kunt 161 rekenbaar ¥ EANV,is Leverancier aansprakeljk voor de
0L EUR 2.500.000,- per gebeurtenis of reeks vn directe schade van EANV beperk tot EUR 1.500.000, per /an EUR 2:500.000, per kalenderjaar.
5.000.000.-per
176 =3 artikel 18.4 Nee, B4 e term ™ et
Kunt [voegen. Artikel 18.4 bevat
Jgaan deze term ook verstaan
177 =1 artikel 16.6 [Kuntu Tichting|Nee, zi artkel 18 Waar het gaat
it 3 uitvoering van everanier, acht EAN) rden
'S ook beter ldoor haar b
178 g s een Bedrif. Kunt u volstaan |Nee, een concerngarantie s n deze niet voldoende.
179 Perceel 1 &2 [Voor Perceel 1 (USP) ptabel.
[TPuE Deel 1/2 naar 1-Capex). Bijlage .4 i I monitoring of de
Prijzenblad omsehift i i het bespreekbaar, mits iften wordt verwerkt
s
temaken [Voor Perceel toegestaan, mits wordt .4 B de
TPvE? ) ¢
|80 Perceel 182 ats de T het gebruik |Zie het antwoord op vaag 179.
[TPuE Deel 1/2 & Inschrivingsleldraad & van Cloud hosted/SaaS opossingen? De opcrachtgever maakta
Prizenblad (gebruik van Microsoft EntralD en bijzonder bepaling G.4 (saas)
schets tevens diverse uitgangspunten.
181 Perceel 1 &2 Wat z oud
ITPVE Deel 1, paragraaf 6.4 valt maar et verplicht (conform TPVE Deel 1, paragraa 6.4).
de werking; deinschrijver
ansen/risicodossier.
182 Perceel 1 indien |EANV erkent Hergebruk et
ITPVE Deel 1, paragraaf 6.4 rogelk e Rergebnen vande 10 NVR's i er 7 inmiits 4 [T Dee 1 pareref6.4) Do Inschiver an n r vervanging .
aar oud ten tiden nhet @ijlage). 4t00nt aan dat de
systeem, 14 Juni 2027, itgaande van een bestaande 110 b Hetis aan de Inschrijver
NVR' nas
iar, ikt it it dirct een voor de hand liggende keuze.
|£3 Perceel 1 Indien de inschrijver Kiest voor het direct vervangen van de [Ja, EANV inclusief switching (conform TPVE Deel 1, paragraaf 3.5 en TPVE Deel 3, paragraaf 7.1). Indien de-
ITPuE Deel 1, paragraaf 6.4 NVRS; i uit gaan dat inschiijver kiest voor vervanging . dient teworden
00k 10Gbps netwerkconnectiviteit voor NVR's levert? et in 10Gbit
per NVR it in overleg De Inschrijver vereisten; EANV levert de
182 Perceel 1 Paragraaf 12.3 Gelen van het_|Zie het antwoord op viaag 123
185 Perceel 1 Paragraaf 12.3 Gelen van het paragraal 12.3) Perceel L
het s
oppeling zijn: alarm-doormelding naar het SMS-dashboard plattegr Nadere
methet s eleveren? rstrekt.
156 Perceel 1 Paragraaf 12.3 ig [SPE.
187 Perceel 1 Paragraaf 12.3 Gelen van het /an et et
pas paragraaf 1.2.3). De koppeling met het
Ik intercom het SMSvoor
systeem met het SM te leveren? koppeling naar het plattegy
Jovr ia qunning verstrekt.
188 Perceel Paragraal 123 g [SPIE
W
189 pered e - T Dee g Watis Merk: Siemens, Cerberus Pro-1jn.
eisen, Paragraa dient te worden gekoppeld met het SMIS/USP?
EY inschiingsleidraad, Paragraal 1.2.3 Wie s de huidige leverancier/onderhoudspartj van de. [SPIE
o1 Perceel 1 Bilage F - TPVE Deel g benoemd |3a . Conform TPVE Deel 3, paragraaf 3.1 Ten perceel Document (ICD)
eisen, Paragraaf 3.1 i het TPVE deel 3, pas na pbi Het ICD bevat allenteg TPYE Deel 3,
p X deitvoering project
weken na gunning)? ging kkoord EANV.
192 Perceel 1 &2 metl ~ |Ditis akkoord
Bijage F- TPVE 1 provider van|
Paragraaf 3.1 pisch voor alle
gebruikers als beneerders). s it akkoord voor de
£ Perceel 1 Bilage F - TPVE Deel T rimpl WS 1 Ja, EANV Is onderdeel ata. Conform TPVE Deel 1, paragraaf 7.1 dient het SIS
eisen noodzakelijke voor grafische weergaven van bijvoorbeeld DWG, DXF). 0
Is onderdeel (2. Het g (Google Maps, toegestaan voor het
van de Master data incl Conform TPVE Deel 3, paragraaf 7.3 hehhen high-
kaantmateriaal?
- In het tevens toegestaan online kaartdata te gebruiken (z0als
(Google Maps of Azure maps) voor de buitenperiferie?
I3 Perceel 1 Bjage F- TPVE Deel 3 - nteg rvanuit gaan dat alle assest Ja, EANV zal een Master Data bestand Bevat e van het project vallen. Deze wordt binnen 4 weken
eisen van het project,
195 Perceel 1 Bijlage F - TPVE Deel s de inschriver m het virtualsatie 7a, Gat s correct. Conform TPVE Deel 3, paragraaf 7.2 levert EANV VM's 0p VMware vaphere. De opdrachtnemer dient de applicatie te aten
eisen, Paragraaf 7.2 t EANV g
Jraaien. 05- en resource-vereisten per VM; EANV richt de VM's in.
196 Perceel 1 Bilage F - TPVE Deel g et EANV hiermee het de hardening
eisen, Paragraaf 7.4 i hiervan af wil wijken EANV or dit voorstel af
van het 0S op de infrastructuur in beheer/geleverd door de  te iizen
197 Perceel 1 Bilage F - TPVE Deel g Vet voorziet in een [EANV levert (Wsop TPVE Deel 3, paragraaf 7.2, De inrichting van een SQL Aways On
eisen, Paragraaf 7.9 QL en dat dit ient cluster of vergeli nder
er, nde (paragraaf 7.9) rtdeze. i
(opdrachtgever? Zoja; Betekent dit dan ook dat de inschrijver ppli backups (snapshots, full-YM backups)
nt WwaysOn |conform paragraaf 7.7 (RPO max. 24 uur, RTO max. 4 uur, retentie min. 30 dagen)
lomgeving?




[1o8 Perceel 1 Bijlage | - Locatie- en Assetlijst ijlage het aantal toegep: 3 023) zijn er 212 controllers actief, als volgt verdeeld:
TKH Pluto & 0
Jgeplaatst zin (Iocate). rde |11
inschiijver it en gedeg te |-84
van -
30 stuks
toevoegen of indien 72 stuks Orbit
defineren voor de priisvorming?
bevindt
toewijzing per toegangspunt wordit na gunning beschikbaar gesteld.
199 g o et [Ja, et s Inschiijer Tegels nte voegen of Tang opt P
BmaaeL Pn enblad prizenblad? opgenomen. EAN venwit

200 Perceel 1 Bijage L - Prizenbiad TCOvan 'S die door boden, valen jahet

de jaarljkse kosten benoemen van een standaard VM prizenblad. ar. 1.2.3). Inscher dien i hetprizenbiadce benodigde V-

Afhankelik ficaties (aantal, capaciteit, zodat EANV inschatten. De TCO-berekening

van de f minder e hoef geen VNHosen van ANV te bevatten

s

TCO berekening en te te maken ontwerpkeuzes.

[eor Perceel 1 Bljage L - Prizenblad Werkblad Perceel 1-TCO" omschrif aing in de TCO zijn door EANY indicatief nde
jaartal met
Kan de opdrachtgever deze getallen nader toelichten?
vrij om in het Plan paragraaf i “Total Cost of
lownership”) te stellen, in overleg
B:1n pri w aan

lconform de eigen oplossing.

202 Perceel 1 Bijage L - Prizenbiad Werkblad Perceel 1- TCO' omschijft vervanging ging ) 9

par. 1.2.3). Inschrijver dient b S03 de kosten voor vervanging JR O te zetten. Wel
ging van automatisch P voor het
doorgangen, in2038 welke  [onderhoud el
\vraag 51).
Hoe dient de inschrijver om te gaan met deze onderdelen?
|23 Perceel 1 Bijage L - Prijzenblad Werkblad ‘Perceel 1 - TCO" bijS05_Inbraak (505 Tevering; par.
(Inbraak) en S06 (Intercom) welke volgens de leidraad van deze  [1.2.3). Inschrijver dient bij S05 en S06 oor het sMS op Aanschaf-
orrectief
SMS). Hoe dient de inschriver om te gaan met deze lopgegeven uurtarieven (zie antwoord op vraag 51).
fondrdeen?

200 Perceel 1 Bijage L - Prizenbiad Werkblad ‘Perceel 1-TCO' omschrjft b onderdeel SO7 actieve [Ja, et s Inschiiy Tegels nte voegen of it P
T netwerkapparatuur welke door opdrachtgever wort lopgenomen. EANV verwist nogmazls naar de instructies in de bijage.

(eleverd. Mag de inschrijver deze post vervideren uit het
priizenblad? Idem voor de genoemde posten in het werkblad
Onderhout

205 Perceel 1 Bljage L - Prizenblad Werklad Peree 1 TCO"omschvifi 3 orcerde 08 (gl it nhrer Tegels in e voegen of Tang opt
67tm niet ymazls naar de instructies in de bijlage.
latsen Kan s opdrachigovr tolehten wat Nermee wordt
bedoelt?

206 Perceel 2 Bilage € - TPVE Deel 2 Perceel 2 PIAM |In paragraal 1.2 omschrift de opdrachtgever een De LHIK ( 106gangspas voor hebben tot beveiligde.

K en Kan de RA, SRA-CP). De LHIK foto, i
nad i toegekend voor toegang tot airside-gebieden en

exact zjn en op i het i beheerd in het p gintert;

systeem worden gebruikt? het USP (Perceel 1) g fysiek
|07 Perceel 2 Bilage € - TPVE Deel 2 Perceel 2 PIAM |In paragraag 3.2, [Voor el een voucher (digitaal

wordt het bezoekersprocess omschreven. Mag een bezoeker als [geen fysieke pas te. i Walkin i

host. Voor dat

dient deze per 8] |begeleider

wat voor deuren of Het 1 het voucher- als h

of haar toegangsmiddel te indentificeren? begeleidingsproces te ondersteunen.
208 inschripingsieidraad, punt 1.2.1 Er wordt gesteld dat e bekabeling waar mogeli dien te Gitwordt

Kan O t . routing, eisen) als
Jover de bestaande bekabeling tussen alle componenten.
lag per locatie et
beschikbaar gesteld.
200 Inschripingsieidraad, punt 1.2.1..1. en punt a g platfo ging
123 inbraakalarminstallaties gekoppeld te worden. Om een goede  |deze systemen valt buiten de scope.

inschatting te maken verzoekt ON om meer informatie over

deze systemen., zowel merk, type en omvang. Zonder deze  [De bestaande systemen zijn

informatie kunnen wij geen inschatting maken voor de - Brandmeldinstallatie: Siemens, Cerberus Pro-ijn

integreren. - Intercom:n.v.t.

alarmstats, o
meldkamerplattegrond

210 inschripingsieidraad, punt 1.2.2 Heijmans en i EANV voor Zizijn niet
installatiewerkzaamheden voor perceel 1, voor zowel de (of een aan in te schrijven,
terminaluitbreiding (westzide) als bestaande teminal dienen zi vaaronder de Leidraad
(0ostzide). Kan OG aangeven of Heijmans en SPIE zelf ook

Fzijn 2
deeiname?

2T Inschringsieidraad punt 12:3.en punt 14, P 3 et
camerats. Kan OG meer informatie over merk en type geven of 60 s, vrijwel merk Axis 123)

ProfileT. i merk Axis i p
212 inschripingsieidraad punt 12.3. buiten|Met
Kan OG nader jan het Denk
hiermee bedoelt wordt. lgebou, lichtnet ig direct het TCs. De
P perkt zich tot
[van het 12.)

215 inschripingsieidraad punt 12.3. i i par. 12.3). De 507 (Actieve 1T
Imachines. Wat wordt op het Bilage L prijzenblad bedoelt onder in de TCO hebben 0t het (z0als Po-
alle punten onder punt SO07 (Perceel 1 TCO) 9 Aangezien Inschrijver

of 9199).

214 inschiingsleidraad punt 1.2.3. 9 aar lag n overzicht per locatie
Kan O in TPVE Deel 1, paragraaf
bekabelingsinformatie verstrekken om dit te kunnen 8.2,

feenneidprien.
215 inschiiingsleidraad punt 1.5 pristein, e & eeste s ar vindt gen ndecte st |EANY ondetent i van de
menteel i er enorme krapte op de markt, waardoor e het p vraag 171, Artkel 5.7 wordt
nmssmmnqen Van 40% binnen een aantal maanden
plaatsvinden op verschillende hardware. Hoe ziet OG in et liht in pri W dat
van deze marktsituatie deze steling i, dient r een turnkey
installatie
B9 T het g v rikoming
van de implementatiefase /m definitieve oplevering. Kan G
hier een gedegen reden voor om deze uitvraag te

217 Bifage LPri TCAPEX ) Passen owel EVZ als Conformm eis D-5.3 Uit Bijiage D (TPVE Deel 1, par. 5.3) 15
(MIFARE DESFire EV3). In bijlage D TVpE Deel 1 (USP) 5.3, wordt 2 o
met MIFARE nschriver dient
vereistis. Kan OG aangeven of het Ev2 of EV3 dient te i, of
beide?




[228 Bijlage L Prijzenblad Perceel 1 TCO infet 503 wordthet Y ging . Girclelocks, speemanes) vergrendelingen en s\eu(elkas(en valt buiten de
vervanging van doorgangen en vergrendeling uitgevraagd. Kan ~[scop par. 12.3). De pe ferhoud van de
0G deze nader specificeren, daar er vele merken, types i 0 L
ijn Voor de as-built ituatie wordt lage | (L
v lijst) voor
|oe Bijlage L Prijz 170 in ‘onder SO Met S0 ig 9
uitbreidingen uitgevraagd. Kan OG aangeven wat hier precies al controllers of g terminal. De fysieke
i . maar de inschrijver ngineering, configuratie, in bedrif
d par. 122.1). Inschrjver dient hier te
(Heijmans/SPIE) zal worden uitgevoerd. nemen voor al ditin pril
[0 Bijage L Prizenblad Perceel 1 7CO inhet nder 505 en 506 inbraak (505 rvanging.
par. 123). van de
Jonderhoud. Hoe ziet OG dit oN het door nschrijver dient hier
ditniet heet geleverd in de overeenkomst? voor het Voor R
o al punt Inlichtingen
221 Bifage LPri 17c0 onder S01 en S02 staat et jaar van inde TCO geli 10 jaar mogeljk te maken. Bij SO
vervanging beschreven. Als er n dat. 10jaar.
minimaa 10 aa et e valstaan, hoo it OG dezsvervanging[medio 2027 va kracht gaa,vlt vemanging n 2033 jar 6.7 va het cotrac. nschrve et nce TGO e kston voor e envangi |
in 2033 als de overeenkomst met ON medio 2027 van kracht  [te nemen in De jaar par. 8.2)
gaat. laangeboden oplossing een levensduur van minimagl 10 jaar heeft (eis D- 102 levensdur 10 jaar)
|worden in het aangepaste prijzenblad nader toegelicht.
222 Programma van Eisen deel 1 Punt3.2. en’s 5. high availabity. s 15 volgt: EANV e weten: VM's op 3
gesteld dat Kan 0G  DNS, NTP), UM hosting met -+ ull VM backups),
hier een duidelike demarcatie van geven. UPS, 10Gbit backbone (zie TPVE Deel 1, naramaava 2en5s).
o configuratie, )
o allen
ot die
lopdrachtnemer ontwerpt; EANV facliteert de benodigde VM’ en infrastructuur hiervoor.
223 Biflage D TPVE Deel 1 (USP) 5.4 v ] L [EANVheeft Conform TPVE Deel 1, paragraaf 5.4 dient het systeem
maar dient wel v nder | mult-actor het moet zjn met
Ikan OG aangeven irs). De inschrijver inde g
220 Bijage D TPVE Deel 1 (USP) 55 Er de q Voor
door legd zal worden. Uit TPVE Deel 1, paragraaf 8.2.
inders zal de 9 i
te worden? Zie 00k .
fallback, punt 8 t/m 12, keuringsprotocol hergebruik, biz 1.
225 Biflage D TPVE Deel 1 (USP) 8.3 Fierin ONbinnen4 |De AT, SiT) AN Conform TPVE Deel 1, paragraaf 8.3
binnen 4 verwachte
Jqoedkeuring aan OG dient voor te leggen. Kan OG per resultaten en acceptatiecrteria. EANV beoordeelt en keurt dit plan g Het
beschreven buletpoint in detail ults:hn]\len per subcategorie
lFAT SAT, SIT ubsysteem, per ¢ )
voor -saT  steekproef min. 20% (min. 50 deuren), SRA-deuren 100%.
-siT: ' TPVE Deel 3, min. 10 user stories, BMI failsafe, PIAM-testen, performance.
i in detailleren.
226 Bijlage 5 Het ysteem hoeft niet 2elf VOG's aan te viagen. Het VO ©
aanvragen VOG/VGE en naar et bi het
rinig.Dent degevrsage aplosing VOG'saante urmen e rloopt via
vragen of is er Het
te worden voor de aanvraag?
Bestaat er RBAC of s er Eris op dit beschikbaar. metde
rhet op: als 1) rdt
autorisatiematrix? lgeacht hierin te adviseren op basis van best practices en de in het TPVE beschreven zones (LPA, LRA, SRA, SRA-CP) en functiescheiding.
tefou destatus [Eris op dit ool VGBVOG is
van de VGB en VOG Iser VGB- en VG- aanvagen vas i verphchl voor het verkrijgen van een
te halen i of (LHIK). van de VGB
waar dient q Het
het gewenste proces. rbereid ppeling voor
TPyE Deel 2, paragraat 6).
229 Bijlage ziin de eisen voor [EC 62443, 15027701 en EANV knock-out | De certificeringseisen zijn als volgt:
eisen?
rceel 1
150 27001 criterium, Hierbij descopeen
ag 169)
- IEC 62443 s geen geschiktheidseis meer voor Perceel 1. Deze eisis komen te vervallen.
perceel 2:
150 27001
Beide percelen:
15027701 eeneisinhet tevoldoen
EAN de oplossing.
e Compliance Matrix (Bijiage M) en de Checit (ze de Bijlagen van dez angepast.
230 Bifage M Eis £3.4 zegt "Badge center hardware (printers, camera, Eis £3.4 houdt in Gat het PIANE st Badge Center 3
2 Wat dient de 3 passen, het
ligt appl st entet vasﬂeggen van De printers, camera, door EANV geleverd; de
Het printers aan + ailover) met een
throughput van inimas 100 kartan et
23 PS - Mileuvoorwaarden 2 De 15014001 eis voor te vervallen.
doen?
232 Bilage £3.1 HIK atvoor maner /an [EANV wenst et huidig naar binnen het PIAN-
het papieren aanvraag formulier? Wat staat daat op dit systeem. Het huidige formulier bevat onder VGBAVOG-status,
Imoment op het formulier? Zou er te omvatten: een digitaal (web-based),
jewenst i voor d Center voor pasbeheer. Een kopie van het huidige formulier wordt als
mguausenng van dit formulier? bilage bijde tweede Nota van Infichtingen verstrekt.
|23 Bijlage £3.4 wat_|Dit ijver om een voorstel in te doen.
voor ID gegevens dienen er meegegeven te worden? Kan dit
toegelicht worden?
230 Leidraad, paragraaf 12.2.1 Bi] de tweede bullet wordt genoema et SPIE betreft de 2 oplevering. DIt omvat: visuele
fysieke earteors, loten ekabolng, voedingen), het veangen van dfecte
infrastructuur na oplevering. -
londerhoud, vallen niet onder
P P et 0.3) en het senvice
eerstelins onderhoud? Jlovel Agreement
235 Leidraad, paragraaf 5.1, Erwordtom &én van € 1,500,000 |EANV acht deze eis proportioneel. Indien dit niet 20 word gezien, ontvangt EANV een Litgewerkt voorstel in de tweede vragenronde.
Jgedurende de implementatieperiode en één van € 500.000
fijdens de onderhoudsperiode, dooriopend tot het einde van de
onderhoudsperiode.
jvinden m
na te denken over een altematieve zekerheidsstelling
236 Bijage A-O T artkel5.7 7S niet gangbaar i de markt voor [EANViS akoord en zie tevens het pviaag 171 voor nartkel 5.7
lage 2,artikel 5.7 inclusief de maximum indexering van 5%
gadi 9
802 (CBS) te gebruik, waarbij de mutatie van het tweede |Artikel 5.7 van zowel Bilage A als Bijage zal as volgt worden aangepast:
kwartaal wordt toegepast. Leverancier mag de tarieven jaarljks, maar slechts nadat het eerstis verlengd,

door het
et relevante
maar in ek geval met
teindexeren.

n of i de tarieven voor |

indexciffer in het
naximaal % Leverancer moet EANV uierik o 1 septe
met it nalaat, s Leverancier




237 l]laA]eA Overeenkomst perceel 1, artikel 7.4 [Bi] overschriding van een fatal n[EANV handhaaft erceel 1 (EUR 5.000 per kalenderdag, maximum 10%
2,artikel 75 |bx per e ]uN 2027 is een harde, net-verschuifbare deadine die samenhangt met het
10% van de aanneemsom. loperationeel maken rea het belang van
j vertraging
Verzoek tot aanpassing naar:
Indien Leverancier een fatale termijn als bedoeld in artkel 6.1 of
7.3 overschrijt, verbeurt Leverancier aan EANV een
1
kalenderdag dat de vertraging voortduurt, tot een maximum
van 59% van de totale CAPEX-vergoedingen onder deze
t o
het recht van EANV op volledige schadevergoeding onverlet
|23 Billage A-O perceel 1, artikel 102 |bij o gen 171 en 236
(overeengekomen pris geleverd worden of voor een prifs die
door de fabrikant .. distrbuteur, verzoekt gegadigde om dit
artikel aan te passen als olgt:
Leverancier garandeert ale (reserve)onderdelen van de
Leveringen te kunnen blijven leveren: () zolang de.
an kracht i;
etrekding tot de producten nog geldigis n i) tegen de
initiel Dvereengeknmen pris of voor een pris i
bepaald
door de op dat moment ‘ngoare “Manufacturors Suggested
RetalPrice” (MSRP),tenzj e (reserve)onderdelen in pris zijn
(gedaald in welk geval Leverancier alleen de op dat moment
|3 Bijlage A-Overeenkomst perceel 1, artikel 104 |Er wordt e verwezen naar et bepaalde in artikel 0" artikel 0" n artikel 10.4 1T ijzing. EAN dat hier
ogadigdevermoet dat ier cenvenwiingmoet taa niaar [atkel 102 edold . Dt worden hrso i d defitove Overeenkomst
artiel 10.2.
220 [Bilage A Overeenkomst perceel 1, artikel _|Voor het leveren vann functionele updates is gegadigae EANV handhaaft 1022 102 Bilage B).
10a.2 athankelik et tjdig beschikbaar patches. Het om bij
lage 2,artikel 10.2 [artikel 10a.2 (Bij kel 10.2 (Bijage B) de volgende | rekening 15 jaar. De
bijzin toe te voegen: berust en dat. geacht
nebben verdisconteerd.
‘onder de leverancier
241 Bilage C izing wordt er bedoelt i artikel 4.47 4 (Bilage C) betreft artikel
buiten de EER. buiten de EER buit verwerkt is
i g van EANV vereist op grond van artikel 9 EANV zal de verwiizing in de definitieve
202 inschiifeidraad artikel 1213 Indit artikel s er sp 12.13vande gedurende 10 jaar, wat
(gedurende 10 jaar. Dt in tegenstelling tot artkel 1.4 waarin een Kening (5 jaar intieel jar). Artkel 1.4 verwilst naar de
termin van 15 jaar wordt aangegeven. Kunt u dit nader msimal contrctduur v 15 5 o e+ 215 Aaarver\engmq) ris gon egentrigghei.do GO bepordengberet 10 . de
verduidelijken? 3 minimaal 15 jaar na Go-
10a van de Overeenkomst Perceel 1)
253 inschrjfleidraad artiel 2.1 (Bijage L) Wi hebben 2 stuks bilagen L ontvangen: Het juiste te hanteren document s Bilage L - Prizenblad. Het bestand ‘Bijage L
Billage L - Prizenblad leen defintief aangepast pri et ander e 6 Ykvenvigingen i veangen ot
Bijlage L -Prizenbladol 972).
te hanteren?
202 EANV perceel 1/ Algemeen o. per
I1en ke TPy Deel 3, paragraat]
3 1) EANY spelieincencoodnerence e citerende ol
PYE schiift NVIF, OSDP, PSIA, REST API's) en standaard authenticatieprotocollen (SAML
2 .02, open Comnet)
3. Integratie-eisen: TPyE Deel 3 definieert I deinterface.
4 TPVE Deel 3,
paragraat 2
5. Commissioning: Gezamenij interface-testen (SIT) zijn verplcht vo6r oplevering.
EANY draag! dat tijdig worden
afgestemd.
295 EANV perceel 1/ Algemeen Mag i i ar
(onderdelen passen in kaart te brengen? mogen rjen worden o
a ag 199). P Kan dit door gebruik te maken van de|
toe te voegen
216 EANV perceel 1/ HooIdstu 5 Welk type kabel e kaartlezer toegepast? | Het P i is niet opgenomen in het TPVE. Ut de inventarisatie (decemhev 2023) bl dat de
bekabeling in veel g abel). Na gunning
wordt TPVE paragraaf 8. ] ging vindt
vraag 63
247 EANV perceel 1/ Hooldstuk 8 0 ofop De Komen te vervallen
et |wordt uitgevoerd, q P
geheel?
238 EANV perceel 1/ Hoofdstuk 8/ punt 10 Hoe wordt omgegaan met de planning als bkt dat een Zienet De Komen te vervalen. Bj volledi Gitvia het
volledige vervanging van de bekabeling nodig is? g I De PIE. De pl Fase 2
(februari-juni 2027 t sl weken.
219 EANV perceel 1/ Hoofdstuk 8/ punt 10 ten nging 9 et De 20% Fomen e venalen indt
worden doorbelast aan opdrachtgever? P De yseke vervanging door SPIE.
250 EANV perceel 1/ Hoofdstuk 8/ punt 11 Kosten voor griet |Ziehet 249
worden doorbelast
251 EANV perceel 1/ HoOfdstuk 8/ para 8.3 Mag de FAT op lee, e FAT Test) dient piaats ineen
van de EANV? EANY onfom T eel 1. naramaavs 3). Het doel van de FAT i juist om alle functionele eisen te valideren vooragaand aan installatie op
locat je SAT Test) enSIT P
252 EANV perceel 3 Par 312, welk Merk: Siemens, Cerby T
het 00g op de datakoppeling Lb.v. weergave binnen het nieuwe
platform)?
|53 EANV perceel 3 Par.7.1.4. er de [Nee, EANV brengt geen i r door EAN! in het kader 20als het
inschiijven ... verleende diensten? beschikbaar stellen van VM's, hi P g
londerdeel van d oals beschreven in TPVE Deel 3, paragraaf 7
= EANV perceel 3 Par7 8 et g7 [Onder et volledige Verstaat EAN
een g uim begip. Wat wordt heronder verstaan? het bewaken et uitvoeren van
5 et beheer . ende
lcodrdinatie met EANV IT voor infrastructurele zaken (OS-patching, backup, monitoring). De opdrachtnemer dient EANV in staat te stellen om
na de trainingsperiode het functioneel beheer zelfstanci it te voeren, q
onform de SLA.
255 perceel 1 4.1 erbjjnoog CI -~ [%a, conform TPVE Deel 1, paragraat 4.1 s b “Hoog" I
verifcatie aanwezig is HVK en SRA-CP. De Inschrijver
\video-verificatie kan worden gerealiseerd via het VMS.
53 EANV perceel 1 5.1 n zi T2vor24v? TPVE. De Inschrijver dient er rekening mee te houden dat
Hardware 12vals Het Na
lgunning wordt it gebracht
257 EANV perceel 1 Indicatief aantal lezers Er in Bijag Assetlist) g = a
beide terminals, i er 9 de terminal 00 het
g 9
256 50-100 extra lezer uitbreidingsmogelikheden, i het aan ons _[Ja, de verdeling Tezers NV De Inschriver dientin
zelfhoe: op
dt 1y
259 2 2.1identity ifecy indater meteen AR [Het Gat et I provider.
}M“emen systeem, welke HR-systeem is dat?
260 WV perceel 2 7.3. beschikbaarheid Hou ditin dat i (O] Taar |ia. Het een 07:00-19:00). Gepland onderhoud s toegestaan tot
Jonderhoud moeten gaan uitvoeren? maximaal 4 uur per maand, met minimaal 1 ister 9
it e oschkbahekiseissn worden gehaald, Daarmaastvereist EANY minimaal> ipates per jaar en
De Oy EANV I




[EANV perceel 3 3.1.1. Primaire
veiligheidsinterface

de evacuatieroute gevoed wordt door een GTV die door derden
leverd?

jaan dat het an

bij brandalarm. Het

wordt gel DeGTV d
d PP de Inschrijver van Perceel 1
}lespwlﬁwevd en door Heijmans/
262 [Algemeen [Wanneer Uitvoeren en hiervoor Peeft wel. Dit staat
beschreven n het (veebsite)
263 [Verwerkersovereenkomst artkel 8 In artikel 8 van de verwerkersovereenkomst s opgenomen dat _|De DPIA starten zal starten binnen 4 weken na gunning, met afronding binnen 3 maanden.
wordt uitgevoerd, waarbij volledig
medewerking van de opdrachtnemer wordt verwacht.
Kunt u aangeven: * op welk moment na gunning u voormemens
bent de DPIA it te voeren;
it
te kunnen becordelen.
264 Kosten en scope DPIA-maatregelen (artikel 8.4) | hoe wordt vastgesteld of DPIA-maatregelen buiten de Dat wordt vastgesteld nde
|Artikel 8.4 bepaalt dat de ; waaronder:
DPIA en implementatie van maatregelen impliciet
osteloos dient plaats te vinden, tenzi deze.
laantoonbaar buiten de oorspronkelijk g uisluitend als
|overeengekomen scope vallen. Kunt u (1) iden i g of wijziging 4
laangeven: (2)ijbetrekking
redelijenw 2 leiden tot
log
53 (artikel 8.4) [~ wie hierover besluit en op 3 De beoordeling of hiervan sprake s, vind plaats door EANV al p basi
| Artikel 8.4 bepaalt dat medewerking aan de
DPIA en implementatie van maatregelen
osteloos dient plaats te vinden, tenzideze
laantoonbaar buiten de oorspronkelik
Kuntu
Jaangeven:
266 Ten (artikel 8.4) |+ of technische of Uitgew gl Binnen de
|Artikel 8.4 bepaalt dat de regelgeving hieronder voor zover zi g bljvend aan toepasselije:
maztregelen te voldoen. i i iiging maztregelen buiten
osteloos dient plaats te vinden, tenzi deze. jscope,
laantoonbaar buiten de oorspronkelijk
lovereengekomen scope vallen. Kunt u
laangeven:
|67 Kosten en scope DPIA-maatregelen (artikel 8.4) [In artikel 4.4 [Artikel 4.4 Tuidtals volgt: ] P grond van artikel 4.1 laat onverlet dat voor e inzet
| Artkel 8.4 bepaalt dat medewerking aan de rtikel Fout! ) b vereistis 0p
DPIA en implementatie van maatregelen lgrond van artikel 9.
osteloos dient plaats te vinden, tenzideze AN zaldit nog aanpassen in het betreffende document
laantoonbaar buiten de oorspronkelik
lovereengekomen scope vallen. Kunt u
Jaangeven:
268 naar ordt vervezen; [Artikei .4 als voigt P 1 laat onveriet dat voor de inzet
(ertikel 4.4) vereist s 0p
lgrond van artikel 9.
EANV zaldit nt
269 ~ofdit VGG defintieve [Artikel .4 als volgt P 1 laat onveriet dat voor de inzet
(ertikel 4.4) contractvorming wordt hersteld? vereist s 0p
lgrond van artikel 9.
EANV zaldit
270 instructies 7 Tlend ulfen door NT o
beveiligingsmaatregelen instrueren. Kunt u aangeven: * op npal n
271 instructi Ten|* 270
133)
272 instructi 7en|* of dit kan leiden 270
133)
273 buiten | binnen 24 uur, te worden +31(0) 88 - 0043010 vanuit it
(gedaan via de IT Servicedesk. Kunt u bevestigen: 1. Die mail
- buiten fgehandeld;  [aritkel 10.5 bevatten. De tekstin artikel 10.5 wordt als volgt aangepast:
g artikel aanderm
IT Servicedesk
Tel: 31 (0) 880043010
e-mail: rivacy@eindhovenaiport.nl
gemaild .
en melding aan de IT Servicedesk. per mail dient ten bevatten: .
272 buiten 10) [+ of hiervoor 273
2
275 o) ijnvan 24 uur ingaat eern ik aan Ge verwerker (mogel) incident.
276 e verwerker, zodat en werkbaar 21
(artikel 2.4 en Annex A) per ververkingsactiviteit, Kunt u aangeven: neemt daarbij Ik rekening
277 - T 0
(artikel 2.4 en Annex A) wetteljke minimale bewazrtermijnen; perking inen, dient ditin de
voorstel voor Wetteljke
indat ditschrifeli
melden aan EANV onder verwizing naar lag.
278 ~of raceerbaar 12, EANV aaronder gelegd. Dit
(artikel 2.4 en Annex A) \olgtuit artikel 2.3 en 2.4 van de Verwerkersovereenkomst, waarin i bepaald dat verwerking uitsluitend plaatsvindi op schrifteljke instructie
van EANV. A i
279 naleving van u 150 27001, NIST 0
industry good practices™ ieronder verstaat (bijv. SO 27001, NIST, CIS), en of
280 De annex hanteert Kunt u bevestigen: of [3a, dit geldt ook voor third-par Tevert en/of uwsoftware. nen per CVSS score
basis van CVss-scores. third-party software en appliances;; hoe wordt omgegaan met _zjn redelik.
afhankelijcheden waarbij herstel binnen de termijn
delifk
281 in Hoofdstuk 2, paragraaf 1.2 Kunt u toefichten, paragraaf 4.1 p g kan per T
testen pentest.
diensterlening voldoet aan de gestelde paragraaf 1.2;
beveiligingseisen. t
Daarnaast bepaalt paragraat 4.1 dat EANV het [uitals
recht heeft om audits, nder andere via p 3
te (laten) ipportage
[voeren op de dienstverlening van de
lopdrachtnemer.
De opdrachtnemer voert deze activiteiten reeds
structureel zelfuit als onderdeel van haar
informatiebeveiligingsmanagement, onder
avetsbaarheidsscans en
lassurance-rapportages.
282 Kuntu indien het door i, vaitdit
\wat binnen zijn invioedsfeer ligt process
283 Bijlage D - TPVE Deel 1 - Perceel 1- UsP, s het een optie om het bestaande TC5- Nee, betreft g van het hidige: Conform TPVE Deel 1, paragraaf 1.11s
paragraat 1.1 ( et inde van de e

ertrouwelij indienen).

L
bepaalde

el geldt
(bekabeling, sloten, fr beschreven voorwaarden.




284 Bijlage D - TPVE Deel 1 - Perceel 1- USP, is het correct dat er 3, dat s corect, “Unified Security Platform’ betreft een verwist niet naar
paragraaf 3.1

et gebied van azn te bieden systemen, voor TCS, product. EANV is merkonafhankelk. Conform TPVE Deel 1, paragraaf 3.1 heeft or o
Video en SMS? M.aw. |database, 1 UI, 1 leverancier), maar mits . De
isvii Voor TCS, VMS en SMS, mits aan alle functionele en technische eisen wordt voldaan. Een native
rdient hoger (kwvaliteit
23 Bijlage D - TPVE Deel 1 - Perceel 1- USP, s hetcorrectom de |Datis correct, nclusief
paragraaf 2.5 engineering uitvoert, dat de Aanbieder bepaalt hoe i
installate uit houdt actief
ans / Spie om 1221). 0.3) regelt H PIE.
286 Bijage A, art. Bijlage B. art. 2.3 t g [Art2.3zalin (Biflage A en Bijage o
an de orde is gesteld, aangezien de ICD en het later genoemde
coordinatieovereenkomst nu ontbreken ldocument

la)deze Overeenkomst, inclusief bilagen
bNota's van Inlichtingen;
|¢)uitnodiging tot Inschrijing
ld)de Al

inclusief bijagen;
1T & Systemen en bil i palingen;

[€)ICD (akkoordverklaring);
INCobrainatieovereenkomst;
l9)Geneimhoudingsovereenkomst;
I)security Annex;
i)Verwerkersovereenkomst;
lLeverancierscode;
K)Luchthavenreglement Eindhoven Airport;

g het gebrik it

m)Miieuvoorwaarden;

n)Toegangsbeleid Eindhoven Airport;

|0)Handboek Safety & Security Eindhoven Airport;

)HSE Standaard Eindhoven Airport;

ld)Responsible Business Poli
de O

d.d. [DATUM] inclusief bijlagen;




